Ypoxu du3urm B 9 Kiracce

YcropeHme cBOOOIHOIO IaNeHU S
Ha 3eMJIe ¥ OPYTUX HeOeCHEIX TeJIax

Pycckmx Bnaguvup JleorungoBuy

MBOY «COIII ¢ YUOII Ne 61» ropoma Kuposa



YcropeHHe cBOOOOHOIO IIageHUA

YacTHBIN ciayualn JeficTBUS T'PABUTAIIMOHHBIX CHUJI — IIPUTIKEHIE
K 3emJie.
Cuna TsaxecTH:
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M5 — macca 3emum

Ry — pamuyc 3emin
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Ecau Teso mogHATH Ha BHICOTY h HaT HOBEPXHOCTHIO 3€MJIU, TO

M3
=G
. (R3 + h)?

CrpaBka.

M; = 6 - 10%* kr — Mmacca 3emin
R; = 6,4-10°M — pammyc 3emin (cpemHnin)
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5 (R3 + h)?

YckopeHHne CBOOOOHOIO IMMaJgeHusa 3aBUCHUT:
v 0T BBICOTHI HAJI II0OBEPXHOCTHIO 3eMJIN;

v’ ot mmpotsl MmectHocTH (Bemiss — HHYCO);

v 0T IIJIOTHOCTHU IIOPOJ 3€MHOM KOPLI;

v oT phopmbl Semiu (3eMJId IPUIIIOCHYTA V IIOJIIOCOB).

Ycrkopernue c600600H020 nadenua He 3asucum
om maccwut menia!l
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Ycropenue cBOOOOHOrO IaJeHUsI BOJIHM3U IIOBEPXHOCTHU 3EMJIN:

g3 = R§
Ycropenue cBoOogHoro nanenus Ha JlyHe:
gn = RJZ]

CipasBka.

M5 = 6 - 10%* kr — macca 3emin

R; = 6,4-10°M — pagmyc 3emiu (cpemHuii)
My = 7,3 - 10%? kr — macca JIyHbI

Ry = 1,74 - 10° m — paguyc JIyHEl



